Egy szigeten 10 orszag talédlhato, ezek koziil némelyek szomszédosak egymassal, masok nem. Mindegyik orszag egy
sajat valutat hasznéal. Mindegyik orszidgban egyetlen pénzvalté mikodik, a kovetkezs szabalyok szerint: aki az adott
orszag valutajabol 10 darabot befizet, az kap az 6sszes szomszédos orszag valutajabol 1-1 darabot. Arisztid és Taszilo
fejenként 100-100 egységgel rendelkeznek mindegyik orszag valutajabol. Ezutan mindketten a nekik tetsz6 sorrendben
valtogatjak a pénziiket a kiilonb6z6 orszagok pénzvaltoiban, amig csak van olyan valutajuk, amit tudnak valtani (tehat
legalabb 10 darab van belgle). Bizonyitsuk be, hogy a végén pontosan ugyanannyi bergengoc tallérja lesz Arisztidnek
és Taszilonak (a bergengoc tallér a sziget egyik orszéganak valutaja).



